



平成23年5月10日

各 位

会社名	株 式 会 社	あ み や き 亭
代表者名	代 表 取 締 役 社 長	佐 藤 啓 介
コード番号	2753 東証・名証 第1部	
問合せ連絡先	常務取締役管理本部長	千々和康
	(TEL	0568-32-8800)

(訂正・数字データ訂正あり) 「平成23年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成23年4月4日に公表いたしました「平成23年3月期 決算短信」の記載内容について、一部訂正すべき事項がございましたので下記のとおり訂正いたします。

記

1. 主な訂正理由

当社の連結子会社である株式会社スエヒロレストランシステムの今期申告作業にあたり東京国税局との見解の相違があったことから、法人税還付額をより合理的に見積もることが必要であると判断し訂正いたします。

2. 訂正箇所

当社の連結子会社である株式会社スエヒロレストランシステムは、現在計上されている未収還付法人税及び法人税等調整額188百万円を修正することと致しましたことから、連結決算における当期純利益が1,260百万円から1,071百万円となります。

訂正箇所は下線を付して表示しております。

なお、訂正箇所につきましては、下記及び次ページ以降をご参照下さい。

訂正箇所一覧

- ① 1. 平成23年度3月期の連結業績 (1)連結経営成績 (2)連結財政状態
- ② 1. 平成23年度3月期の連結業績 2.配当の状況 3.平成24年4月期の連結業績予想
- ③ 1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 次期の見通し
- ④ 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析 ①資産、負債及び純資産の状況
- ⑤ 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析 ②キャッシュ・フローの状況
- ⑥ 4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表
- ⑦ 4. 連結財務諸表 (2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)
- ⑧ 4. 連結財務諸表 (2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結包括利益計算書)
- ⑨ 4. 連結財務諸表 (3)連結株主資本等変動計算書
- ⑩ 4. 連結財務諸表 2.【報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報】
- ⑪ 4. 連結財務諸表 (税効果会計関係)
- ⑫ 4. 連結財務諸表 (1株当たり情報)

なお、訂正箇所は_____を付してあります。

(1ページ)

(百万円未満切捨て)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	22,346	27.2	2,189	19.4	2,237	18.0	1,260	24.4
22年3月期	17,572	—	1,833	—	1,896	—	1,013	—

(注) 包括利益 23年3月期 1,259百万円 (—%) 22年3月期 1百万円 (—%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23年3月期	18,402.24	—	11.4	15.9	9.8
22年3月期	14,796.55	—	10.0	15.3	10.4

(参考) 持分法投資損益 23年3月期 1百万円 22年3月期 1百万円

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	22,346	27.2	2,189	19.4	2,237	18.0	1,071	5.7
22年3月期	17,572	—	1,833	—	1,896	—	1,013	—

(注) 包括利益 23年3月期 1,070百万円 (—%) 22年3月期 1百万円 (—%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23年3月期	15,642.72	—	9.8	16.1	9.8
22年3月期	14,796.55	—	10.0	15.3	10.4

(参考) 持分法投資損益 23年3月期 1百万円 22年3月期 1百万円

(2) 連結財務状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	14,719	11,554	78.5	168,705.60
22年3月期	13,352	10,500	78.6	153,315.82

(参考) 自己資本 23年3月期 11,554百万円 22年3月期 10,500百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	14,530	11,365	78.2	165,946.08
22年3月期	13,352	10,500	78.6	153,315.82

(参考) 自己資本 23年3月期 11,365百万円 22年3月期 10,500百万円

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
22年3月期	—	1,500.00	—	1,500.00	3,000.00	205	20.3	2.0
23年3月期	—	1,500.00	—	1,500.00	3,000.00	205	16.3	1.8
24年3月期(予想)	—	1,500.00	—	1,500.00	3,000.00	—	—	—

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
22年3月期	—	1,500.00	—	1,500.00	3,000.00	205	20.3	2.0
23年3月期	—	1,500.00	—	1,500.00	3,000.00	205	19.2	1.9
24年3月期(予想)	—	1,500.00	—	1,500.00	3,000.00	—	—	—

3. 平成24年3月期の連結業績予想 (平成23年4月1日～平成24年3月31日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	11,450	3.3	925	△ 18.9	974	△ 15.9	486	△ 23.8	7,096.13
通期	24,000	7.4	2,194	0.2	2,262	1.1	1,178	△ 6.5	17,200.09

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	11,450	3.3	925	△ 18.9	974	△ 15.9	486	△ 23.8	7,096.13
通期	24,000	7.4	2,194	0.2	2,262	1.1	1,178	10.0	17,200.09

(4ページ)

(1) 経営成績に関する分析

【訂正前】

<省略>

以上の結果、当連結会計年度の業績は、売上高22,346百万円（前年同期比27.2%増）、損益面におきましては、東北地方太平洋沖地震の被害に対する支援といたしまして、100百万円の義援金を寄付したことから、営業利益2,189百万円（前年同期比19.4%増）、経常利益2,237百万円（前年同期比18.0%増）、当期純利益1,260百万円（前年同期比24.4%増）となりました。

<省略>

【訂正後】

<省略>

以上の結果、当連結会計年度の業績は、売上高22,346百万円（前年同期比27.2%増）、損益面におきましては、東北地方太平洋沖地震の被害に対する支援といたしまして、100百万円の義援金を寄付したことから、営業利益2,189百万円（前年同期比19.4%増）、経常利益2,237百万円（前年同期比18.0%増）、当期純利益1,071百万円（前年同期比5.7%増）となりました。

<省略>

(5ページ)

<次期の見通し>

【訂正前】

<省略>

以上に基づき、次期の業績につきましては、売上高24,000百万円（前期比7.4%増）、営業利益2,194百万円（前期比0.2%増）、経常利益2,262百万円（前期比1.1%増）、当期純利益1,178百万円（前期比6.5%減）を見込んでおります。

【訂正後】

<省略>

以上に基づき、次期の業績につきましては、売上高24,000百万円（前期比7.4%増）、営業利益2,194百万円（前期比0.2%増）、経常利益2,262百万円（前期比1.1%増）、当期純利益1,178百万円（前期比10.0%増）を見込んでおります。

(5ページ)

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

(イ) 資産

当連結会計年度末の総資産は、14,719百万円となりました。主な内訳は、現金預金6,124百万円、有形固定資産5,851百万円となっております。

(ロ) 負債

当連結会計年度末の総負債は、3,165百万円となりました。主な内訳は、買掛金818百万円、未払金及び未払費用995百万円となっております。

(ハ) 純資産

当連結会計年度末の純資産合計は、11,554百万円となりました。主な内訳は、利益剰余金6,656百万円となっております。

【訂正後】

(イ) 資産

当連結会計年度末の総資産は、14,530百万円となりました。主な内訳は、現金預金6,124百万円、有形固定資産5,851百万円となっております。

(ロ) 負債

当連結会計年度末の総負債は、3,165百万円となりました。主な内訳は、買掛金818百万円、未払金及び未払費用995百万円となっております。

(ハ) 純資産

当連結会計年度末の純資産合計は、11,365百万円となりました。主な内訳は、利益剰余金6,467百万円となっております。

(6ページ)

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

<省略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期
自己資本比率 (%)	83.2	84.0	78.6	<u>78.5</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	120.7	82.0	137.7	<u>125.4</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.0	0.0	0.0	0.0
インタレスト・ガバレッジ・レシオ (倍)	—	—	—	—

<省略>

【訂正後】

<省略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期
自己資本比率 (%)	83.2	84.0	78.6	<u>78.2</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	120.7	82.0	137.7	<u>127.0</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.0	0.0	0.0	0.0
インタレスト・ガバレッジ・レシオ (倍)	—	—	—	—

<省略>

(9ページ)

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,304	6,124
預け金	83	61
売掛金	4	2
商品及び製品	33	37
原材料及び貯蔵品	59	123
繰延税金資産	184	114
未収還付法人税等	80	188
その他	208	220
流動資産合計	5,958	6,872
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	4,103	4,540
構築物（純額）	367	366
機械及び装置（純額）	187	178
車両運搬具（純額）	6	4
工具、器具及び備品（純額）	224	198
土地	489	489
建物仮勘定	17	72
有形固定資産合計	5,396	5,851
無形固定資産		
ソフトウェア	19	11
その他	48	45
無形固定資産合計	68	57
投資その他の資産		
投資有価証券	11	9
長期貸付金	259	263
繰延税金資産	149	205
差入保証金	1,108	999
その他	409	460
貸倒引当金	△ 9	—
投資その他の資産合計	1,928	1,938
固定資産合計	7,393	7,847
資産合計	13,352	14,719

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,304	6,124
預け金	83	61
売掛金	4	2
商品及び製品	33	37
原材料及び貯蔵品	59	123
繰延税金資産	184	114
未収還付法人税等	80	—
その他	208	220
流動資産合計	5,958	6,683
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	4,103	4,540
構築物（純額）	367	366
機械及び装置（純額）	187	178
車両運搬具（純額）	6	4
工具、器具及び備品（純額）	224	198
土地	489	489
建物仮勘定	17	72
有形固定資産合計	5,396	5,851
無形固定資産		
ソフトウェア	19	11
その他	48	45
無形固定資産合計	68	57
投資その他の資産		
投資有価証券	11	9
長期貸付金	259	263
繰延税金資産	149	205
差入保証金	1,108	999
その他	409	460
貸倒引当金	△ 9	—
投資その他の資産合計	1,928	1,938
固定資産合計	7,393	7,847
資産合計	13,352	14,530

(10ページ)

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
負債の部		
流動資産		
買掛金	718	818
未払金及び未払費用	1,001	995
未払法人税等	597	590
引当金	212	158
その他	251	282
流動負債合計	2,781	2,846
固定資産		
引当金	2	—
負ののれん	0	0
繰延税金負債	11	17
資産除去債務	—	224
その他	57	76
固定負債合計	70	318
負債合計	2,852	3,165
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,473	2,473
資本剰余金	2,426	2,426
利益剰余金	5,601	6,656
株主資本合計	10,502	11,557
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△ 1	△ 2
その他の包括利益累計額合計	△ 1	△ 2
純資産合計	10,500	11,554
負債純資産合計	13,352	14,719

(10ページ)

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
負債の部		
流動資産		
買掛金	718	818
未払金及び未払費用	1,001	995
未払法人税等	597	590
引当金	212	158
その他	251	282
流動負債合計	2,781	2,846
固定資産		
引当金	2	—
負ののれん	0	0
繰延税金負債	11	17
資産除去債務	—	224
その他	57	76
固定負債合計	70	318
負債合計	2,852	3,165
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,473	2,473
資本剰余金	2,426	2,426
利益剰余金	5,601	6,467
株主資本合計	10,502	11,368
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△ 1	△ 2
その他の包括利益累計額合計	△ 1	△ 2
純資産合計	10,500	11,365
負債純資産合計	13,352	14,530

(11ページ)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
<省略>		
税金等調整前当期純利益	1,798	2,093
法人税、住民税及び事業税	869	1,001
法人税等還付税額	△ 32	△ 188
法人税等調整額	△ 51	21
法人税等合計	785	833
少数株主損益調整前当期純利益	—	1,260
当期純利益	1,013	1,260

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
<省略>		
税金等調整前当期純利益	1,798	2,093
法人税、住民税及び事業税	869	1,001
法人税等還付税額	△ 32	—
法人税等調整額	△ 51	21
法人税等合計	785	1,022
少数株主損益調整前当期純利益	—	1,071
当期純利益	1,013	1,071

(12ページ)

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	1,260
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△0
その他の包括利益合計	—	△0
包括利益	—	1,259
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	1,259

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	1,071
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	△0
その他の包括利益合計	—	△0
包括利益	—	1,070
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	1,070

(12ページ)

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
<省略>		
利益剰余金		
前期末残高	4,776	5,601
当期変動額		
剰余金の配当	△ 188	△ 205
当期純利益	1,013	1,260
当期変動額合計	825	1,054
当期末残高	5,601	6,656
株主資本合計		
前期末残高	9,677	10,502
当期変動額		
剰余金の配当	△ 188	△ 205
当期純利益	1,013	1,260
当期変動額合計	825	1,054
当期末残高	10,502	11,557
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△ 0	△ 1
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△ 1	△ 0
当期変動額合計	△ 1	△ 0
当期末残高	△ 1	△ 2
その他の包括利益累計額合計		
前期末残高	△ 0	△ 1
当期末残高	△ 1	△ 2
純資産合計		
前期末残高	9,676	10,500
当期変動額		
剰余金の配当	△ 188	△ 205
当期純利益	1,013	1,260
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△ 1	△ 0
当期変動額合計	823	1,054
当期末残高	10,500	11,554

(12ページ)

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
<省略>		
利益剰余金		
前期末残高	4,776	5,601
当期変動額		
剰余金の配当	△ 188	△ 205
当期純利益	1,013	1,071
当期変動額合計	825	865
当期末残高	5,601	6,467
株主資本合計		
前期末残高	9,677	10,502
当期変動額		
剰余金の配当	△ 188	△ 205
当期純利益	1,013	1,071
当期変動額合計	825	865
当期末残高	10,502	11,368
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		
前期末残高	△ 0	△ 1
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△ 1	△ 0
当期変動額合計	△ 1	△ 0
当期末残高	△ 1	△ 2
その他の包括利益累計額合計		
前期末残高	△ 0	△ 1
当期末残高	△ 1	△ 2
純資産合計		
前期末残高	9,676	10,500
当期変動額		
剰余金の配当	△ 188	△ 205
当期純利益	1,013	1,071
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△ 1	△ 0
当期変動額合計	823	865
当期末残高	10,500	11,365

(25ページ)

2. 【報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報】

当連結会計年度（自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）

【訂正前】

(単位 百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額 (注2)	合計
	焼肉	焼鳥	計				
<省略>							
セグメント資産	6,244	988	7,232	100	7,333	7,386	14,719
<省略>							

(注) 2.セグメント資産の調整額7,386百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であります。

<省略>

【訂正後】

(単位 百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額 (注2)	合計
	焼肉	焼鳥	計				
<省略>							
セグメント資産	6,244	988	7,232	100	7,333	7,196	14,530
<省略>							

(注) 2.セグメント資産の調整額7,196百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産であります。

<省略>

(26ページ)

(税効果会計関係)

【訂正前】

項目	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳	<省略>	<省略> 建物(資産除去債務) 76百万円 その他 46百万円 繰延税金資産小計 517百万円 評価性引当額 △153百万円 繰延税金資産合計 364百万円 <省略>
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間の差異の原因となった主な項目別の内訳	<省略>	2. 連結財務諸表提出会社の法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主な項目別の内訳 当該差異が法定実効税率の5/100以下のため、記載しておりません。

【訂正後】

項目	前連結会計年度 (平成22年3月31日)	当連結会計年度 (平成23年3月31日)
1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳	<省略>	<省略> 建物(資産除去債務) 76百万円 繰越欠損金 190百万円 その他 46百万円 繰延税金資産小計 722百万円 評価性引当額 △358百万円 繰延税金資産合計 364百万円 <省略>
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間の差異の原因となった主な項目別の内訳	<省略>	(%) 法定実効税率 40.6 (調整) 交際費等永久に損金に算入されない項目 0.8 住民税均等割額 2.5 評価性引当額 5.6 その他 △0.7 税効果会計適用後の法人税等の負担率 48.8

(29ページ)

(1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
1株当たり純資産額	153,315.82円	<u>168,705.60円</u>
1株当たり当期純利益	14,796.55円	<u>18,402.24円</u>

<省略>

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
1株当たり当期純利益金額	14,796.55	<u>18,402.24</u>
当期純利益 (百万円)	1,013	<u>1,260</u>
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益 (百万円)	1,013	<u>1,260</u>
期中平均株式数 (株)	68,488.00	68,488.00

【訂正後】

項目	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
1株当たり純資産額	153,315.82円	<u>165,946.08円</u>
1株当たり当期純利益	14,796.55円	<u>15,642.72円</u>

<省略>

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
1株当たり当期純利益金額	14,796.55	<u>15,642.72</u>
当期純利益 (百万円)	1,013	<u>1,071</u>
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益 (百万円)	1,013	<u>1,071</u>
期中平均株式数 (株)	68,488.00	68,488.00